

Zdravé oči i vidění

Antioxidant

Zvýšená biologická variabilita

Oči vašeho mazlíčka patří mezi jeho nejcennější a zároveň nejsložitější orgány. Aby mohlo zvíře normálně fungovat, interagovat se svými páníčky, být zdravý a mobilní, potřebuje mít v pořádku zrak. Zdravou kondici jeho očí a s tím související optimální vidění podpoříte poskytnutím dostatečného přísunu antioxidantů.

Oční tkáně jsou obzvláště citlivé na ocitání stres způsobený poškozením volnými radikály. Antioxidanty tedy hrají velmi důležitou roli v boji proti volným radikálům v těle vašeho čtyřnohého mazlíčka.

Sestavili jsme pečlivě vybranou směs antioxidantů pro zdravé oči a s tím související optimální zrakové vjemy. **Podpora zraku koček a psů** je bohatá na tyto silné antioxidanty:

Astaxanthin - získaný z mikrořas *Haematococcus pluvialis*, které jsou jedním z nejsilnějších biologicky dostupných přírodních zdrojů Astaxanthinu. Tento je vyroben speciální netoxickou metodou extrakce CO₂, čímž získáme čistý produkt nejvyšší kvality a výjimečné úrovně koncentrace.

Zeaxanthin - získaný z květů měsíčku, nesyntetický

Borůvka - ovoce podobné borůvkám, které je nabité antioxidantními antokyany

Lutein - přirozeně se vyskytující kartenoid, schopný bojovat proti volným radikálům a chránit tak buňky před oxidačním poškozením

Vitamíny C a E - s přirozenými antioxidantními vlastnostmi

Podpora zraku koček a psů je smíchána s přírodním práškem s příchutí jater, což usnadňuje podávání vašemu zvířeti a také nevyžaduje skladování v chladu.

Pomozte chránit jeden z nejcennějších a nejsložitějších orgánů vašeho mazlíčka, abyste si mohli užívat další společné aktivní roky. Pomozte svému zvířeti, aby si mohlo užívat všech výhod zdravého zraku a objednejte si **Podporu zraku koček a psů** ještě dnes.

Produktové informace

Aktivní složky v jedné odměrce (2g)

Kyselina Askorbová (Vitamín C) - 100 mg

D-Alfa Tocoferol (Vitamín E) - 50 mg

Směs antioxidantů pro zdravý zrak (extrakt z plodů Borůvek, Lutein (z květů *Tagetes erecta*), Zeaxanthin (z květů *Tagetes erecta*), Astaxanthin (z mikrořas *Haematococcus pluvialis*) - 54 mg

Neaktivní složky: Přírodní játrová příchut', BIO tapiokový maltodextrin

Způsob užití: Podávejte orálně, jednou denně.

Doporučené pro podporu normálního vidění.

Bez geneticky modifikovaných složek